

2018年6月15日
星期五
第3659期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

回应公众关切 搭建沟通桥梁

内蒙古政务头条号突破 3000 家

本报讯(记者 李楠)为进一步推动内蒙古新媒体发展壮大,更好地发挥引导舆论、凝聚共识、服务民众、助力发展的作用,“政通”内蒙古首届政务头条号大会暨自治区网信办与今日头条战略合作签约仪式在首府举行。当日,来自自治区党委宣传部、自治区网信

办、自治区各厅局、各盟市相关单位新媒体管理者、运营专家 300 余人齐聚呼和浩特,共襄政务新媒体发展大势,共话政务头条号未来走向。

自治区党委常委、宣传部部长白玉刚出席活动。

读者在哪里,受众在哪里,信息传播的触角就应该延伸到哪里。近年来,自治区各级党委政府机构借助互联网,问政于民、问需于民、问计于民,及时发布权威信息,准确解读政策法规,有效回应公众关切,在移动端搭建起了政府与民众直接沟通的桥梁,如今,内蒙

古政务头条号已突破 3000 家。

会上,对表现优异的“内蒙古交警”等 70 余家单位及政务号进行了颁奖,自治区网信办与今日头条签订了战略合作协议。未来,双方将在平台、数据共享、技术合作、联办活动等方面展开深度合作。



端午节来临之际,为确保消费者买上“放心粽子”,6月14日,呼和浩特市工商局回民区分局、回民区食品药品监督管理局和通道街办事处食安办联合开展了端午节市场专项检查,以亮照经营、粽子质量、进货渠道、促销宣传、包装标识和门前“三包”等为重点检查内容,严厉查处无证经营、经销过期、变质、假冒伪劣粽子等违法行为。图为执法人员在回民区旧城北门粽子经销店对证照、粽子质量和进货台账等进行检查。

袁雪英 摄

我区安全生产形势总体稳定

本报讯(记者 袁雪英)6月13日,自治区政府新闻办召开新闻发布会,通报目前全区安全生产情况以及下一步重点工作安排。记者从自治区安监局获悉,今年以来,自治区安全生产形势保持稳定,1至5月份,全区共发生各类生产安全事故 207 起,安全生产事故和死亡人数同比分别下降 27%和 22%。

据自治区安监局有关负责人介绍,虽然

总体平稳,但是全区安全生产面临的形势依然复杂严峻,其中,非传统高危行业事故多发的现象日益凸显。目前,重点监管和防范的煤矿、非煤矿山、危险化学品、建筑施工、交通运输等传统高危行业领域安全形势基本保持平稳,但一些平时关注度低的批发零售、仓储物流、文体娱乐、居民服务、电力供应等非传统高危行业事故却大幅度上升,事

故死亡人数占工矿商贸总数近一半。这些行业企业多数是小微企业,日常监督和管理中存在职责交叉、重叠,划分不明确、不清晰的问题,致使出现监管的盲区和漏洞。接下来,安监局将加大对非传统高危行业的监管力度,进一步厘清安全生产监管职责,避免出现监管盲区。

此外,企业安全管理基础工作不够扎

实,基层安全监管力量薄弱的问题普遍存在,加上二、三季度是各类生产建设的集中繁忙期,也是事故的易发高发期,防范和遏制重特大事故的工作仍然任重道远。

针对以上问题和薄弱环节,自治区安委办近期将安排一次安全生产隐患和问题整改情况的专项督查,对于查出问题不整改或整改不力的,将按事故予以调查处理。

铁警扬威剑出鞘 纵横千里捣毒巢

——包头铁路警方破获公安部毒品目标案件纪实

16 版